



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Первокурсникам
Национального медицинского
исследовательского центра
имени В.А. Алмазова

Уважаемые первокурсники!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации поздравляю со знаменательным для вас событием – посвящением в студенты Национального медицинского исследовательского центра имени В.А. Алмазова.

Начинается один из самых важных периодов вашей жизни. Вы познакомитесь с достижениями ведущих научных школ, получите знания, которые помогут вам стать первоклассными специалистами и найти свое место в обществе. Ваши преподавателями станут лучшие профессора, чьи имена широко известны в нашей стране и за ее пределами.

Уверена, что за годы учебы вы приобретете не только фундаментальные знания, но и практические навыки, научитесь мыслить логически и решать сложные задачи.

Хочу выразить огромную благодарность всему преподавательскому составу, который день ото дня использует весь свой опыт, мастерство и знания для того, чтобы вы стали высококвалифицированными специалистами на благо нашей страны.

Труд врача не прост, в эту профессию приходят по призванию, ведь она требует колосальной ответственности и максимальной отдачи. Душевная щедрость, терпение, милосердие, гуманизм и самопожертвование – качества, присущие настоящему медицинскому работнику.

Пусть ваша созидательная энергия, работоспособность и самоотдача откроют новые горизонты в решении стоящих перед нашей страной задач по сохранению и укреплению здоровья населения.

Дорогие студенты! От всего сердца желаю пронести интерес к профессии через всю жизнь, достичь больших профессиональных успехов! Пусть на вашем пути вам сопутствуют творческие и научные победы!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова